
eTwinning 
kao podrška Erasmus+ 

projektima 

eTwinning je platforma za suradnju odgojno-obrazovnih djelatnika iz 

predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola.

Može se koristiti za razvoj i unapređenje Erasmus+ projekata.
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eTwinning vam omogućuje povezivanje s drugim školama i 

učiteljima širom Europe i pridruženih zemalja, te pokretanje 

zajedničkih virtualnih projekata. Vrlo često te suradnje i 

eTwinning projekti prerastu u Erasmus+ projekte

Pronalaženje partnera

Razgovarajte s drugim učiteljima i učenicima o vašim idejama 

za Erasmus+ projekte. Pridružite se grupama, dijelite nastavne 

materijale i diskutirajte  o različitim temama. Podijelite ideju i 

pronađite partnere za Erasmus+ projekte u okviru Partnerskog 

foruma.

Razmjena ideja i kreiranje projektne prijave

eTwinning vam može pomoći u razvoju aktivnosti tijekom 

projektnih susreta, arhiviranju projektne dokumentacije i rezultata 

projekta, komunikaciju među partnerima. Kreirajte istoimeni 

eTwinning projekt kao podršku i koristite niz alata u okviru 

TwinSpace-a kao nadopunu aktivnostima. Provodite virtualne i 

hibridne aktivnosti putem eTwinninga.

Podrška tijekom provedbe projekta 

eTwinning u Erasmus+ projektima
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Oblikovanjem stranica Twinspace-a možete predstaviti svoj rad, 

aktivnosti i rezultate Erasmus+ projekta. Javno objavljivanje 

stranica Twinspace-a nudi mogućnost veće vidljivosti projekta i 

veći doseg diseminacije rezultata.

Diseminacija rezultata
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eTwinning vam omogućuje pronalazak edukacija koje mogu biti 

sastavni dio aktivnosti Vaših Erasmus+ projekata. Veliki je 

raspon tema  i resursa kojima možete unaprijediti kvalitetu 

svojih aktivnosti.

Pronalazak edukacija 
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eTwinning je vrijedan alat za škole i učitelje koji žele sudjelovati u programu Erasmus+. 

Platforma može vam pomoći u pronalaženju partnera, razmjeni ideja, traženju 

financiranja, upravljanju projektima i procjeni rezultata. Unapređuje kvalitetu Erasmus 

projekata i omogućuje sigurno okruženje za vaše učenike.

Iskoristite eTwinning!

https://piktochart.com/?utm_source=dynamic&utm_medium=watermark

